

ЖИЗНЬ БЕЗ БАРЬЕРОВ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Пока участники выступали с приветственными словами, мы познакомимся с выставкой творческих работ "Рукотворное чудо". Ее название в полной мере соответствовало тому, что мы



увидели: здесь были представлены и картины из бисера, и макраме, а еще всевозможные салфетки, рушники, вышитые картины "Водопад", "у околицы", "Алые паруса"... Мы смотрели на эту красоту и с трудом верилось,

что всё это сделали люди с ограниченными возможностями. Но подпisi под работами с указанием группы инвалидности убеждали нас в обратном. Внимание привлекали поделки из бисера — в солнечных лучах они сверкали всеми цветами радуги. А вот и хозяйка этой красоты — Екатерина Ларина из Орла (на снимке она показывает одну из своих работ ребятам).

Этой очаровательной, необыкновенно доброй и жизнелюбивой девушке 23 года, и всю жизнь она провела в инвалидной коляске. От поступления в вуз пришлось отказаться — не приспособлены наши улицы, здания и транспорт для свободного передвижения инвалидов-колясочников...

Среди тех, кто в тот день приехал на фестиваль, была и Наталья Александровна Федорищева (на снимке) — учитель русского языка и литературы школы № 31 г. Орла. Последствием перенесенного в детстве полиомиелита стало ограничение способности к самостоятельному передвижению,



проще говоря, человек большую часть времени вынужден проводить в коляске. А вот результаты каждодневного преодоления неугадали стали победы на чемпионатах России по стрельбе из лука. На высокую ступень пьедестала почести за десять лет занятий этим видом спорта Наталья Александровна поднималась три-

жды, на те, что пониже, — неоднократно. Валерию Фетисову из Мценска 26 лет, он инвалид с детства I группы и студент 3-го курса заочного отделения философского факультета ОГУ. Молодой человек очень тонко чувствует окружающий мир. Он пишет пронзительные стихи, прозу, рисует картины, на-

полненные светом, яркими красками. Названия говорят сами за себя: "Путь к истине", "Ночные абстракции", "Моя душа", "Спираль мечты". А еще он фотографирует пейзажи и мечтает о фотоаппарате с большой разрешающей способностью.

— Может быть, кто-то сможет осуществить эту мечту? Это нужно даже не мне — людям, — говорит Валерий.

Уже сегодня молодой чело-

век готовится к участию во Всероссийском фотоконкурсе о жизни инвалидов "Без барьеров".

...В этот день в рамках фестиваля прошли состязания по шахкам и шахматам, дартсу, пулевой стрельбе, настольному теннису, боулингу, армспорту и др. Мы не будем называть победителей, ведь каждый из тех, кто в тот день приехал в "Березку", — уже победитель: ведь "человек лишь там добивается чего-то, где он сам верит в свои силы". Эти люди поверили в себя.

Дина ЯГУПОВА.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ЧЕСНОЧНОЕ МОРОЖЕНОЕ

В Калифорнии каждый год всех желающих угощают мороженым из чеснока.

125 тыс. любителей чеснока собираются в последний выходной августа на чесночный фестиваль в Калифорнии. Город Гилрой принимает на своей территории это мероприятие уже не в первый раз. Горожане привыкли к едкому запаху чеснока и вовсю готовятся к проведению этого ответственного и многолюдного мероприятия. Хот-доги пользуются в Штатах неизменной популярностью, а сосиски в тесте поливают различными соусами, в том числе и чесночным. На фестивале чеснока можно будет полакомиться мороженым и конфетами из этого совсем не сладкого овоща.

МАЛЬЧИК С ПАЛЬЧИК БУДЕТ ЖИТЬ

Липецкие врачи выхостили младенца, весившего при рождении всего 450 граммов. Это уникальный случай не только для Липецка, но и для всей России.

Удачные роды при кесаревом сечении, когда ребенку не исполнилось и 26 недель, — явление почти фантастическое. У малыша в таком возрасте иммунитет практически отсутствует. Однако для липчанки Татьяны Дрогановой это был единственный реальный шанс спасти жизнь своего малыша. Мать решилась на операцию, и на свет появился сын Матвей. Сейчас мальчик весит уже 2300 граммов.

Как говорят врачи, подобные случаи не редкость, но выживают единицы детей. Главное — помочь им пережить первые, самые тяжелые, недели жизни.



Куда больше шансов выжить, если ребенок родился в срок, весит от 3 килограммов и больше. Однако для липчанки Татьяны Дрогановой это был единственный реальный шанс спасти жизнь своего малыша. Мать решилась на операцию, и на свет появился сын Матвей. Сейчас мальчик весит уже 2300 граммов.

Как говорят врачи, подобные случаи не редкость, но выживают единицы детей. Главное — помочь им пережить первые, самые тяжелые, недели жизни.

КОМПЬЮТЕР ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Московские ученые создали компьютерную систему, которая позволяет писать на экране монитора слова без помощи рук. Человек производит текст одной только силой мысли.

Сообщается, как с помощью "мыслительной клавиатуры" человек усиленным мыслением, сосредоточенной на конкретной букве, вызывает эту букву на мониторе. Этот кибернетический гипноз позволяет печатать тексты. Система в первую очередь рассчитана на инвалидов. С помощью "мыслительной пишущей машинки" парализованный человек может общаться с миром. Но разработчики системы из Института высшей нервной деятельности и нейрофизиологии уже сейчас видят широкие перспективы такой кибернетики.

По сообщениям информгентств.

«ИЩУ Я В ЭТОМ МИРЕ СОЧЕТАНИЕ ПРЕКРАСНОГО И ВЕЧНОГО»

В Лавровской школе Орловского района немало талантливых ребят. Одни хорошо пишут стихи, другие преуспели в спорте, третьи побеждают в конкурсах юных художников.

Сегодня мне хотелось бы рассказать о талантливой одиннадцатикласснице Юлии Ставцевой. Там я рисовала, шила мягкие игрушки, вышивала, лепила из солёного теста различные маски. Для меня рисование — это своеобразное общение с миром, возможность показать то, что не замечают окружающие. — А когда ты поняла, что рисование — это часть твоей жизни? — С тринадцати лет я серьезно увлеклась этим. Хотела поступить в художественную школу в Орле, но немного опоздала: набор уже был завершен. Сейчас занимаюсь в изобразительном кружке Геннадия Арсентьевича Пятнина в Детской Деревне SOS-Лаврово.

— Рисовать легко? — Как сказать... Бывают моменты, когда это становится рутинной. Мне не очень интересно рисовать портреты, больше по душе природа: лес, море, закат. — Юлия, ты помнишь свою первую работу? — Еще в детском саду я впервые нарисовала зимний лес. Помню, как меня окружили воспитатели и другие ребята, мой рисунок им очень понравился. А позднее, когда все девочки хотели стать художницами или врачами, я мечтала стать... космонавтом, ведь родилась 12 апреля, — с улыбкой говорит Юлия и продолжает: — Раньше рисование было просто развлечением. В пятом классе учитель рисования Анна



— Время для свободного творчества есть?

— Мало. В основном рисую на занятиях то, что требуют преподаватели. Но бывает так, что чувствую потребность выплеснуть эмоции на бумагу. Эти моменты, когда нужно быстро схватить кисточку и излить душу, наверное, и называют вдохновением. — Расскажи о своих достижениях.

РУССКАЯ РУЛЕТКА ОКАЗАЛАСЬ СМЕРТЕЛЬНОЙ

В ночь с 19 на 20 мая в гаражном кооперативе "Радуга" в районе Веселой Слободы прозвучал выстрел. Дружеское застолье с шашлыками и спиртным закончилось гибелью одного из молодых людей.

Два молодых человека и девушка решили устроить пикник на природе. У самого старшего из компании в гараже была машина. Незнакомно почему, но ехать отдыхать на реку они передумали. Вместо этого было решено организовать праздник у самих гаражей.

Четырехчасовое застолье уже подходило к концу. Подвыпивший владелец гаража принес хранящийся здесь мелкокалиберный револьвер. В качестве мишени парень выбрал ворота соседних гаражей, бутылки и консервные банки. После этого лег отдохнуть в собственной машине.

Впрочем, отдыхать пришлось недолго. Хозяина гаража разбудил еще один знакомый, присоединившийся к компании. Показательная стрельба продолжилась. По версии следствия, молодой человек подумал, что патронов в обойме больше не осталось. Возможно, после нескольких осечек он посчитал безопасным сыграть в русскую рулетку.



Прозвучал выстрел, и парень был убит наповал.

Перепуганные друзья позвонили в райотдел милиции. Приехавшие оперативники обыскали гараж. Там нашли еще один револьвер того же

малого калибра и несколько коробок с патронами. Оба барабанных пистолета были самодельными.

Как сообщил следователь Советской районной прокуратуры С.Н. Паршин, сейчас выясняют, как давно оружие хранилось у погибшего. Устанавливаются мотивы его поступка. "Когда-то он служил в Чечне, а значит, обращаясь с оружием умел. Возможно, эти опасные игры — следствие какой-то личной драмы, семейной неустойчивости. Не следует забывать и о выпитом спиртном. Но криминального характера здесь пока не просматривается", — прокомментировал Сергей Николаевич.

Дело о стрельбе в гаражах будет рассматриваться прокуратурой в течение ближайших 10 дней. Прежде всего будут выяснять, откуда взялся арсенал самодельного оружия и боеприпасов. После этого следствие заведет уголовное дело или, наоборот, признает, что все случилось — несчастный случай.

Информгентство "Орловской правды".

— В 2002 году меня наградили за активное участие в областном конкурсе "Здравствуй, мир!" в номинации "Юный иллюстратор".

Через год участвовала уже во Всероссийском литературно-творческом конкурсе "Ищу я в этом мире сочетание прекрасного и вечного", посвященном творчеству И.А. Бунина. А в 2006 году заняла первое место в конкурсе "Я в мире... Мир во мне".

— Сладок вкус победы?

— Сладок. Но по-настоящему я его почувствовала, когда стала лауреатом областного конкурса юных художников. Мою работу "Курская дуга", посвященную 60-летию Победы, отправили на выставку имени А.И. Курнакова. А летом пригласили в Санкт-Петербург на пленэр (рисование на природе). Конечно, радости моей не было предела. Я давно мечтала увидеть этот город: с утра до вечера мы делали наброски, эскизы, частично дорисовывали ночью.

— Что именно рисовали?

— Казанский и Исакиевский соборы, памятник Петру I, Петропавловскую крепость, Эрмитаж и Финский залив в Петергофе, фонтаны.

— Какие у тебя планы на будущее, мечты?

— В этом году школу заканчиваю, предстоит сдать экзаменов и поступление в вуз на художественно-графический факультет. А мечта... Очень хочется слетать в космос!

Юлия КОРОТЧЕНКОВА, студентка ОГУ.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области. **Звоните! Вас обязательно услышат.**

МОЛОДЁЖНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия **45-03-33**, а также на линию здоровья **45-04-08** в г. Орле. (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи "Полет" приглашает всех желающих посетить психологов, психологический клуб, клуб общения инвалидов, клуб молодой семьи. Ждем вас по адресу: **г. Орле, Наугорское шоссе, 5-а.**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЗАО "Сомет" — 10 лет на рынке заготовки, переработки и реализации лома цветных металлов.

Заготавливаем и покупаем лом

и отходы цветных металлов по договорным ценам. Приглашаем к сотрудничеству юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Осуществляем демонтаж оборудования, содержащего лом цветных металлов. Возможен самовывоз. Гарантируем высокие цены при любой форме оплаты.

Тел./факс 36-59-10.
Тел. моб. 48-22-35.

ОГУ "Редакция газеты "Сельская правда" сообщает:

1. Открытый конкурс по поставке автомобиля ВАЗ-21214 ОГУ "Редакция газеты "Сельская правда" признан несостоявшимся ввиду наличия только одного участника.

2. Направить проект контракта для подписания ОАО "Орел-Лада" (г. Орле), поскольку их конкурсная заявка соответствует конкурсной документации.

Полный текст протокола оценки сопоставления заявок размещен на сайте www.adm.orel.ru

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР! СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

ОАО "РУССКО-БРОДСКИЙ ЭЛЕВАТОР" настоящим уведомляет, что **22 июня 2007 года в 14.00** в административном здании ОАО "Русско-Бродский элеватор" по адресу: Орловская область, Верховский район, с. Русский Брод, ул. Кооперативная, д. 44 состоится годовое общее собрание акционеров.

Повестка дня собрания:

1. Утверждение годового отчета общества.
2. Утверждение бухгалтерской отчетности за 2006 финансовый год, в том числе отчета о прибылях и убытках.
3. Распределение прибыли и выплат дивидендов.
4. Полномочия генерального директора общества.
5. Аудитор общества.
6. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) общества.

Регистрация участников собрания — с **13.00**.

Акционер вправе участвовать в работе собрания лично или через своего представителя.

При регистрации участник собрания должен представить паспорт или иное удостоверение личности, а представитель акционеров — паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с законодательством.

С материалами по вопросам повестки дня собрания можно ознакомиться по адресу: Орловская область, Верховский район, с. Русский Брод, ул. Кооперативная, д. 44.

Телефон (48676) 2-12-44 (бухгалтерский отдел).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Предмет контракта: строительство блочной котельной для школы в н. п. Подбелевец Мценского района Орловской области.

Место выполнения работ: Мценский район Орловской области.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 036 000 рублей.

Начальная цена (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах, с учетом НДС.

Преференции: 0/0/0%; УИ: 0%.

Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик обязан представить такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru

ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ

Вскрытие конвертов: 20 июня 2007 г., 10.00, по адресу заказчика.

Подведение итогов: 22 июня 2007 г., по адресу заказчика.

Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").

Адрес организации: 302026, г. Орле, ул. МОПРа, д. 42.

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

E-mail: goszak@orel.ru

Контактные лица: начальник отдела размещения заказов для госнужд Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04;

завсектором газификации А.А. Овсянников, тел. (4862) 77-13-84.

ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТМЕНЕ ПРОВЕДЕНИЯ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик") сообщает об отмене проведения открытого конкурса по выбору генподрядной организации на выполнение дорожных работ в Орловской области (4 лота). И извещение о проведении конкурса было опубликовано в газете "Орловская правда" № 76 от 15.05.2007 г.

Организации на постоянную работу требуются работники склада.

Зарплатная плата от 12 тыс. руб. Телефон 48-14-47.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА 76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив филиала "Орловский" ОАО "ИМПЭКСБАНК" выражает глубокое соболезнование старшему инспектору по кадрам Ирине Викторовне Моисеенко по поводу смерти ее отца.

Коллектив филиала "Орловский" ОАО "ИМПЭКСБАНК" выражает глубокое соболезнование заместителю директора филиала Игорю Николаевичу Косолапову по поводу смерти его отца.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегии Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда»».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРЮКО.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Дина ЯГУПОВА.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орле, ул. Брестская, 6.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО "Типография "Труд". 302000, г. Орле, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов.
Издательские услуги: «Деловая встреча», «Издательские услуги», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатается на правах рекламы.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.